

Чистота стоит дорого

Летний сезон

Как известно, чтобы одни хорошо отдыхали, другие должны очень хорошо тружаться. К Курортному району это имеет непосредственное отношение. Ведь лето для района — самый сложный период, поскольку население Северной столицы и гости из других городов устремляются к нам отдыхать. А потому уже сейчасенным ходом идет подготовка к летнему сезону. Готовятся службы, отвечающие за чистоту пляжей, готовятся врачи, пожарные, милиция, сотрудники ГИБДД, предпринятия торговли и общепита.

Денег выделено больше

Заметим, что приведение в порядок столь любимых горожанами пляжей — весьма затратное дело. И средства выделяются городом немалые.

Только на подготовку 12 городских пляжей, находящихся на территории Курортного района, и их обслуживание в этом году будет потрачено почти 12 млн рублей, что существенно больше, чем в предыдущие годы. Как рассказал на заседании коллегии администрации Курортного района (оно было посвящено как раз подготовке к летнему сезону) первый заместитель главы администрации Николай Леонидович БОНДАРЕНКО, в 2004 году эта цифра составляла 4 млн 900 тыс. рублей, в 2005-м — семь с половиной миллионов.

Пять с половиной миллионов в этом году будет направлено на развитие инфраструктуры пляжей, почти 4,5 млн — на заработную плату. В этом году существенно выросла заработка плата уборщиков пляжей. Если в 2004-м году такой работник получал всего 2,8 тыс., то в 2006-м средняя зарплата поднялась до 4,5 тыс.

Как рассказал директор ГУ «Курортный берег» Вячеслав ЕГОРОВ, прием большинства сезонных рабочих уже произведен. Штат укомплектован уже на 70%.

Об аренде

В общем, на подготовку и обеспечение только городских пляжей средства тратятся немалые. А ведь часть затрат можно бы

уменьшить, если отдавать пляжи в аренду.

О том, что часть пляжей необходимо сдавать в аренду, говорил глава администрации Курортного района Виктор Кузьмич БОРИСОВ. Еще в прошлом году он давал поручение решить вопрос о пляже «Ласковый». Но воз и ныне там. Как заметил Виктор Кузьмич, «километровые счета» за аренду отпугивают арендаторов, им становится просто невыгодно участвовать в таких проектах. Этому необходимо обсуждать с городом, с КУГИ и искать взаимовыгодные варианты сотрудничества, чтобы решить-таки вопрос о том, на каких условиях пляжи могут быть переданы в аренду.

Мусор будут вывозить оперативно

562 тыс. рублей будут израсходованы только на механизированную уборку пляжей. В прошлом году были приобретены два мусоровоза. Это, как отметил Николай Бондаренко, позволит более оперативно решать вопросы вывоза мусора с пляжной территории и вывозить мусор с несанкционированных свалок. Кстати, только сейчас, в подготовительный период, с пляжей будет вывезено более 6 тыс. кубометров мусора. Эти работы уже идут полным ходом. Уже работают и водолазы — они сейчас очищают прибрежную зону. Готовятся к сдаче и ведомственные пляжи. Правда, как отметил в своем выступлении Николай Бондаренко, мало кто сдает пляж комиссии с первого раза.

Убирать будут не только городские пляжи

Еще одна новость: убирать в этом году будут не только городские пляжи. Специальное подразделение ГУ «Курортный берег» будет следить за состоянием прибрежных территорий, которые не входят в состав городских пляжей, но являются наиболее посещаемыми и любимыми горожанами. Это такие территории, как побережье озера Щучьего, участки побережья Финского залива поселков Ушково, Серово, Солнечное, Комарово, Молодежное и Смолячково.

Также в этом году будет осуществлен капитальный ремонт четырех спасательных станций.

К нововведениям этого года также можно отнести формирование на территории района инспекторского участка госинспек-

ции по маломерным судам. Теперь в районе будут постоянно находиться два инспектора. Они будут контролировать эксплуатацию маломерных судов.

О продуктах

Чтобы жители и гости района могли приобретать продукты, покупать на пляже холодную водичку и мороженое, газеты, журналы и различные товары пляжного ассортимента, на летний период в местах массового отдыха горожан будут открыты дополнительно 125 «точек». Больше всего таких объектов появится в Сестрорецке (33) и в Зеленогорске (21).

Кроме того, в местах отдыха жителей и гостей района будет открыто 16 летних кафе на побережье Финского залива, 36 палаток по реализации овощей и фруктов, 6 тентовых павильонов по реализации бахчевых культур, 27 низкотемпературных прилавков для реализации мороженого и прохладительных напитков.

Будет где и свежие овощи с близлежащих дач и огородов приобрести. В Сестрорецке и Зеленогорске будут предоставлены торговые места для садоводов и огородников.

О безопасности

Обеспечивать безопасность жителей и гостей района будут и милиция, и пожарные, и врачи, и Роспотребнадзор. К нарушителям порядка будут применять суровые меры.

Так, по отношению нарушителей требований Госпожнадзора теперь в первую очередь будут наказывать рублем. Заметим, что штрафы для юридических лиц весьма и весьма внушительные. Как сообщил главный государственный инспектор Курортного района по пожарному надзору Александр СОРОКИН, штраф может составить до 20 000 рублей для юридических лиц, а для физических — до 500 рублей.

Уже в ближайшее время в наш район прибудут 80 сотрудников милиции. Это дополнительные силы, которые будут «переброшены» в район на летний период для обеспечения безопасности жителей и гостей района.

Кроме того, летом все сотрудники УВД останутся без выходных. Вернее, отдохнуть они смогут лишь в будний день.

Как отметила в своем выступлении за-

меститель начальника милиции общественной безопасности УВД Курортного района Зинаида Федоровна ВОЛОХОВА, в летний период, когда в районе существенно увеличивается число машин, возрастает количество краж из автотранспорта и число угонов автомобилей. Конечно, поставить по всем местам, где люди оставляют машины, милиционеров невозможно, а стоянок нет. Появление охраняемых автостоянок помогло бы решить ситуацию. Как отметил глава Курортного района, нужно разрабатывать предложение и выходить с ним в город. Стоянки такие в районе должны быть.

Ну а пока хоть сколько-то изменить ситуацию могут стоянки около кафе и ресторанов. Сейчас с их владельцами ведутся переговоры об установке камер видеонаблюдения. Возможно, они появятся уже этим летом.

Скорая неотложная помощь

На сегодняшний день в Курортном районе девять машин скорой неотложной помощи. Как сообщил начальник отдела здравоохранения Александр Александрович НИКИФОРОВ, пять из них находятся в Сестрорецке, три в Зеленогорске и одна машина в Песочном.

«Границы нашего участка все хорошо знают. Пограничных конфликтов уже в течение нескольких лет у нас не возникает», — сказал Александр Александрович. — Все машины оснащены медикаментами, спецодеждой, устойчивой радиосвязью. Дорожная сеть достаточно развита, чтобы приехать на любой вызов».

Однако Александр Александрович посоветовал на объективные трудности со спасением утопающих, поскольку «скорая» доехает до места вызова в среднем за четверть часа, а человек тонет за 5–6 минут. Поэтому в таких ситуациях жизнь ребенка и взрослого в первую очередь зависит от действий тех, кто оказался рядом.

В амбулаторно-поликлинической сети будет оказываться помощь всем острым больным. А вот тем, кто нуждается в плановой госпитализации, нужно будет либо лечиться платно, либо открепиться в своей поликлинике и прикрепиться к поликлинике в Курортном районе.

Александра МИХАЙЛОВА